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Directions:

Today you will be taking the Ohio Grade 8 Science Achievement Assessment. 
Three different types of questions appear on this test: multiple choice, short answer 
and extended response. 

There are several important things to remember: 

1. Read each question carefully. Think about what is being asked. Look carefully at
graphs or diagrams because they will help you understand the question. Then,
choose or write the answer you think is best.

2. Use only a #2 pencil to answer questions on this test.

3. For multiple-choice questions, fill in the circle next to your answer choice. Mark
only one answer for each question. If you change your answer, make sure you
erase your old answer completely. Do not cross out or make any marks on the
other choices.

4. For constructed-response questions, write your answer neatly, clearly and only in
the space provided in your Answer Document. Any responses written in your
Student Test Booklet will not be scored.

5. Short-answer questions are worth two points. Extended-response questions are
worth four points. Point values are printed near each question in your Student Test
Booklet. The amount of space provided for your answers is the same for all 
two- and four-point questions.

6. If you do not know the answer to a question, skip it and go on to the next
question. If you have time, go back to the questions you skipped and try to
answer them before turning in your Student Test Booklet and Answer Document. 

7. Check over your work when you are finished.
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Instrucciones:

Hoy participarás de la Prueba de evaluación de ciencias de 8.° grado de Ohio. 
En esta evaluación, aparecen tres tipos diferentes de preguntas: de opción múltiple, 
de respuesta corta y de respuesta extendida. 

Existen varios detalles importantes que debes recordar: 

1. Lee atentamente cada pregunta. Analiza lo que se pregunta. Observa con
atención los gráficos o diagramas porque te ayudarán a comprender la
pregunta. Luego, selecciona o escribe la respuesta que consideres correcta.

2. Para responder a las preguntas de esta evaluación, usa solamente un lápiz N.° 2.

3. Para las preguntas de opción múltiple, completa el círculo junto a la opción 
de respuesta que hayas elegido. Marca solamente una respuesta para cada
pregunta. Si cambias tu respuesta, asegúrate de borrar completamente la
marca anterior. No taches ni hagas otro tipo de marcas en las demás opciones.

4. Para las preguntas cuyas respuestas debes elaborar tú mismo, escribe de
manera clara y ordenada, y solamente en el espacio proporcionado en el
Documento de respuestas. Todas las respuestas que escribas en el Cuadernillo
de evaluación del alumno no se calificarán.

5. Las preguntas de respuesta corta valen dos puntos. Las preguntas de respuesta
extendida valen cuatro puntos. El puntaje se indica al lado de cada pregunta
en el Cuadernillo de evaluación del alumno. El espacio que se proporciona para
las respuestas es el mismo, independientemente de si se trata de preguntas de
dos o cuatro puntos.

6. Si no conoces la respuesta a una pregunta, puedes saltarla y seguir con la
pregunta siguiente. Si tienes tiempo, regresa a las preguntas que dejaste sin
responder e intenta responderlas antes de entregar el Cuadernillo de evaluación
del alumno y el Documento de respuestas.

7. Revisa todo tu trabajo cuando hayas terminado.
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Items 1–7 have not been slated for public release
in 2010.
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Las preguntas 1 a la 7 no han sido marcadas
para ser hechas públicas en el 2010.
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8. Bass tapeworms attach to the gills
and intestines of bass fish. These
worms survive by taking nutrients
from the bass. 

What type of relationship does 
this represent?

A. predation

B. parasitism

C. mutualism

D. commensalism

6172; 8S0000LSCXC0027B

FT Form B SP09 (20)

ScienceS

On the Spring 2010 Grade 8 Science Achievement
Assessment, items 9 –14 are field-test items, which 

are not released.
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8. La lombriz solitaria de la lubina se
adhiere a las agallas y los intestinos
de dicho pez. Esta lombriz
sobrevive al absorber los nutrientes
de la lubina. 

¿Qué tipo de relación representa
esta situación?

A. predation

B. parasitism

C. mutualism

D. commensalism

6172; 8S0000LSCXC0027B

FT Form B SP09 (20)

En la Evaluación de Rendimiento de Ciencias de
Octavo Grado, administrada en Primavera de 2010,
las preguntas 9  a la 14 son de prueba de campo,

lo cual significa que no es material público.
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Use the information and graph below to answer questions 15–17.

Butterfly Data

A school butterfly club did a field study to document the species of butterflies present in
their Ohio town. Students divided a circular field study area into five sections. The students
took photographs and recorded notes describing each section. Students always observed
butterflies in the study area at the same time of day during the same four months of 
the year.

Butterflies within 10 feet of the students were captured in nets, photographed for
identification and then released. Data collected for four years are shown in the 
table below.
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15. In addition to a butterfly net, what
tools would the students need to
collect data for this study?

A. camera and balance

B. stopwatch and camera

C. tape measure and camera

D. tape measure and balance

6332; 8S0085SIAXD0005C
FT Form A SP06 (24)

16. In 2002, the club reported to the
North American Butterfly
Association that the Striped
Hairstreak butterfly was extinct. In
their report, the students wrote that
they suspected that the local
pesticide spraying in 2000 was the
cause of the extinction of this
butterfly species. The students
received a reply stating that 
their conclusion was not
scientifically valid. 

In your Answer Document, give two
reasons why their conclusion was
not scientifically valid. (2 points)

6394; 8S0085SIBXC0006S
FT Form F SP06 (21)

17. In the summer of 2000, a large
number of Gypsy moths were seen
on the trees. To protect the trees
from the Gypsy moths, the town
government sprayed a pesticide
that kills only insect larvae. 

Which correctly explains the
probable relationship between the
spraying of pesticide and the
number of butterflies observed 
in 2001?

A. There were more butterflies
because there was less
competition for food from the
Gypsy moths.

B. There were fewer butterflies
because the butterflies left the
area to get away from 
the pesticide.

C. There were more butterflies
because the butterflies ate the
Gypsy moth larvae killed by 
the pesticide.

D. There were fewer butterflies
because the pesticides killed
the larvae of both the Gypsy
moths and the butterflies.

6371; 8S0085SIBXC0002D

FT Form A SP06 (25)

These questions appear in Spanish on 

pages 30 and 31.

Estas preguntas aparecen en español en las

páginas 30 y 31.
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Usa la información y el gráfico a continuación para responder a las preguntas 15 a 17.

Información sobre las mariposas

Un club escolar de estudio de las mariposas realizó un trabajo de campo para
documentar las especies de mariposas que habitan en la ciudad de Ohio. Los 
alumnos dividieron un área de estudio de campo circular en cinco secciones. 
Tomaron fotografías y notas con la descripción de cada sección. Los alumnos 
siempre observaron las mariposas del área de estudio a la misma hora del día 
en los mismos cuatro meses del año.

Las mariposas que estaban a 10 pies de los alumnos fueron atrapadas con 
redes, fotografiadas para su identificación y, por último, liberadas. Los datos 
recopilados durante cuatro años se muestran en la siguiente tabla.
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15. Además de una red 
para mariposas, ¿qué 
herramientas necesitarían 
los alumnos para recopilar
información para este estudio?

A. cámara y balanza

B. cronómetro y cámara

C. cinta métrica y cámara

D. cinta métrica y balanza

6332; 8S0085SIAXD0005C
FT Form A SP06 (24)

16. En el año 2002, el club informó 
a la Asociación Norteamericana
de Mariposas que la especie
cejialba rayada estaba extinta. 
En su informe, los alumnos 
indicaron que sospechaban 
que los pesticidas locales con 
los que se había fumigado en 
el año 2000 eran la causa de 
la extinción de esta especie 
de mariposa. A cambio, les
contestaron que su conclusión 
no era científicamente válida.

En tu Documento de respuestas,
brinda dos motivos por los que su
conclusión no fue científicamente
válida. (2 puntos)

6394; 8S0085SIBXC0006S
FT Form F SP06 (21)

17. En el verano de 2000, se observó
una gran cantidad de polillas
gitanas en los árboles. Para
proteger los árboles de las pollillas
gitanas, el gobierno de la ciudad
fumigó con un pesticida que mata
únicamente las larvas del insecto. 

¿Cuál de las afirmaciones explica
correctamente la posible relación
entre la fumigación con el
pesticida y la cantidad de
mariposas observadas en 2001?

A. Había más mariposas porque 
al haber menos polillas gitanas,
había menos competencia por
los alimentos.

B. Había menos mariposas
porque abandonaron el área
para alejarse del pesticida.

C. Había más mariposas porque
las mariposas se comieron las
larvas de las polillas gitanas
que murieron por el pesticida.

D. Había menos mariposas
porque los pesticidas mataron
las larvas tanto de las polillas
gitanas como de las mariposas.

6371; 8S0085SIBXC0002D

FT Form A SP06 (25)
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18. A meteorologist collects data on the weather conditions at an airport. 
The diagram shows a weather station model of the data that he collected.

At the time these data were collected, flights at the airport were delayed.

According to this information, which weather condition caused the delay?

A. thick fog

B. heavy snow

C. freezing rain

D. strong winds

18880; 8S0000ESCXC1176A
FT Form H SP09 (18)
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18. Un meteorólogo recopiló información sobre las condiciones climáticas 
en un aeropuerto. El siguiente diagrama muestra un modelo de estación
meteorológica de la información recopilada por él.

En el momento en que se recopiló la información, los vuelos del 
aeropuerto estaban demorados.

Según esta información, ¿qué condición climática causó la demora?

A. la niebla espesa

B. las nevadas fuertes

C. la lluvia helada

D. los vientos fuertes

18880; 8S0000ESCXC1176A
FT Form H SP09 (18)
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Items 19 –21 have not been slated for public release
in 2010.
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Las preguntas 19  a la 21 no han sido marcadas
para ser hechas públicas en el 2010.



22. Which is a major advantage of
using energy sources such as
sunlight, wind and running water
instead of fossil fuels, such as coal
and natural gas? 

A. Sunlight, wind and running
water are much more efficient
than fossil fuels.

B. Sunlight, wind and running
water are renewable and
available indefinitely.

C. Sunlight, wind and running
water are much less expensive
to use than fossil fuels. 

D. Sunlight, wind and running
water can be used at any
geographical location.

6246; 8S0000PSCXR0231B
FT Form C SP06 (20)

24. Fungi recycle leaves in forests. Fungi
release chemicals onto the leaves
to break them down into smaller
particles. The fungi use the small
particles for growth.

Which process allows fungi to
obtain the nutrients they need from
dead leaves?

A. circulation

B. digestion

C. reproduction

D. respiration

16847; 8S0000LSAXC0924B
FT Form E SP09 (20)

25. The sun is a mid-sized, main
sequence star.

What stage is next in the life cycle
of the sun?

A. red giant

B. black hole

C. white dwarf

D. neutron star

19199; 8S0000ESBXR1351A
FT Form K SP09 (18)

Science
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Item 23 has not been slated 
for public release in 2010.

Item 26 has not been slated for public release in 2010.



22. ¿Cuál es la mayor ventaja de usar
fuentes de energía, como la luz
solar, el viento y el agua corriente,
en lugar de combustibles fósiles,
como el carbón y el gas natural?

A. La luz solar, el viento y el 
agua corriente son mucho 
más eficientes que los
combustibles fósiles.

B. La luz solar, el viento y el 
agua corriente son 
renovables e inagotables.

C. La luz solar, el viento y el 
agua corriente son mucho
menos costosos que los
combustibles fósiles.

D. La luz solar, el viento y 
el agua corriente se 
pueden usar en cualquier
ubicación geográfica. 6246;
8S0000PSCXR0231B

FT Form C SP06 (20)

24. Los hongos reciclan las hojas 
en los bosques. Liberan 
sustancias químicas en las 
hojas para descomponerlas 
en partículas más pequeñas.
Dichas partículas pequeñas
contribuyen a su crecimiento.

¿Cuál de los siguientes procesos
permite que los hongos obtengan
los nutrientes que necesitan de las
hojas muertas?

A. circulation

B. digestion

C. reproduction

D. respiration

16847; 8S0000LSAXC0924B
FT Form E SP09 (20)

25. El Sol es una main sequence 
star mediana.

¿Cuál es la siguiente etapa en 
el ciclo de vida del Sol?

A. red giant

B. black hole

C. white dwarf

D. neutron star

19199; 8S0000ESBXR1351A
FT Form K SP09 (18)

Ciencias
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C

La pregunta número 26 no ha sido marcada para ser
hecha pública en el 2010.

La pregunta número 23 no ha 
sido marcadas para ser hecha

pública en el 2010.



27. The members of a city council are researching the construction of a new
hydroelectric power plant on an existing dam. The city currently burns coal 
for its power. In the new plant, water from the river would pass through a turbine 
in the power plant as shown. The turbine would turn, which would cause the
generator to produce electricity. The hydroelectric power plant and dam would
not block the entire river.

The council members discuss the advantages and disadvantages of using a
hydroelectric power plant to generate electricity.

In your Answer Document, describe two environmental advantages and 
two environmental disadvantages of building the hydroelectric power plant
proposed by the city council. (4 points)

12841; 8S0000STAXA0973E
FT Form C SP09 (21)
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27. Los miembros de un municipio investigan la construcción de una nueva 
planta de energía hidroeléctrica en un dique existente. La ciudad actualmente 
quema carbón para generar energía. En la nueva planta, el agua del río 
pasaría a través de una turbina en la planta de energía como se muestra a
continuación. La turbina giraría para que el generador produzca electricidad. 
La planta de energía hidroeléctrica y el dique no bloquearían el río por completo.

Los miembros del municipio analizan las ventajas y las desventajas de usar 
la planta de energía hidroeléctrica para generar electricidad.

En tu Documento de respuestas, describe dos ventajas y dos desventajas
ambientales de construir la planta de energía hidroeléctrica que propone 
el municipio. (4 puntos)

12841; 8S0000STAXA0973E
FT Form C SP09 (21)
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29. Aphids are small insects that
sometimes live near ants. The 
ants protect the aphids from
predators. The aphids produce a
sweet substance that the ants eat.

Which statement describes 
the relationship between ants 
and aphids?

A. Both ants and aphids benefit.

B. Both ants and aphids 
are unaffected.

C. The ants benefit and the aphids
are harmed.

D. The aphids benefit and the ants
are unaffected.

18982; 8S0000LSCXC1195A
FT Form A SP09 (20)

Science
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Item 28 has not been slated 
for public release in 2010.

Items – 2 have not been slated for public release
in 2010.
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29. Los áfidos son insectos pequeños
que a veces viven cerca de las
hormigas. Las hormigas los
protegen contra los depredadores.
Los áfidos producen una sustancia
dulce que las hormigas comen.

¿Qué oración describe la relación
entre las hormigas y los áfidos?

A. Tanto las hormigas como 
los áfidos se benefician.

B. Ni las hormigas ni los áfidos 
se ven afectados.

C. Las hormigas se benefician y
los áfidos se ven perjudicados.

D. Los áfidos se benefician y las
hormigas no se ven afectadas.

18982; 8S0000LSCXC1195A
FT Form A SP09 (20)

Ciencias
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La pregunta número 28 no ha 
sido marcadas para ser hecha

pública en el 2010.

Las preguntas  a la  no han sido marcadas
para ser hechas públicas en el 2010.
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Use the information below to answer questions 33 and 34.

Motion Diagram

The graph below shows the position of a car in motion along an east-west road over a
period of 10 minutes. The car’s position is recorded at 1-minute intervals. At time = 0, the
car’s position is at the starting point. 
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33. What is the car’s motion 
relative to the starting point 
at time = 8 minutes?

A. at rest at the starting point

B. in motion at the starting point 

C. moving toward the 
starting point 

D. moving away from the 
starting point

6234; 8S0065PSBXC0006C
FT Form C SP06 (42)

34. What is the total distance traveled
by the car after 10 minutes?

A. 600 meters

B. 1,200 meters

C. 2,000 meters

D. 3,600 meters

10282; 8S0065SIBXC0009B
FT Form C SP06 (44)

These questions appear in Spanish on 

pages 56 and 57.

Estas preguntas aparecen en español en las

páginas 56 y 57.

Go to next page
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Usa la siguiente información para responder a las preguntas 33 y 34.

Diagrama de movimiento

El siguiente gráfico muestra la posición de un automóvil en movimiento que se desplaza
por un camino en sentido este a oeste durante un período de 10 minutos. La posición del
automóvil se registra en intervalos de 1 minuto. Cuando tiempo = 0, el automóvil está en
el punto de partida.
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33. ¿Cuál es el movimiento relativo 
del automóvil con respecto al
punto de partida cuando 
tiempo = 8 minutos?

A. se encuentra quieto en el
punto de partida.

B. se encuentra en movimiento
en el punto de partida.

C. se encuentra en movimiento
hacia el punto de partida.

D. se encuentra en movimiento
desde el punto de partida.

6234; 8S0065PSBXC0006C
FT Form C SP06 (42)

34. ¿Cuál es la distancia total que
recorre el automóvil en 10 minutos?

A. 600 metros

B. 1,200 metros

C. 2,000 metros

D. 3,600 metros

10282; 8S0065SIBXC0009B
FT Form C SP06 (44)



35. Which two plant cell structures are
responsible for storing energy from
sunlight and later releasing it for
cells to use?

A. chloroplast and mitochondrion

B. mitochondrion and cell wall

C. chloroplast and nucleus

D. nucleus and cell wall

6279; 8S0000LSAXR0066A
FT Form I SP09 (20)
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Item 3  has not been slated for public release in 2010.6



35. ¿Cuáles son las dos estructuras 
de células vegetales responsables
de almacenar energía solar y
liberarla para su uso?

A. chloroplast y mitochondrion

B. mitochondrion y cell wall

C. chloroplast y nucleus

D. nucleus y cell wall

6279; 8S0000LSAXR0066A
FT Form I SP09 (20)

Ciencias
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La pregunta número 3  no ha sido marcada para ser
hecha pública en el 2010.
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37. The diagrams show the sun, Earth and moon in different positions relative to 
one another.

Which diagram shows the correct arrangement of the sun (S), Earth (E) and 
moon (M) relative to the location of high tides?

Not to scale

A.

B.

C.

D.

15464; 8S0000ESAXC0743B
FT Form M SP09 (19)
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37. Los siguientes diagramas muestran el Sol, la Tierra y la Luna en diferentes
posiciones con respecto unos de otros.

¿Cuál es el diagrama que muestra la disposición correcta del Sol (S), 
la Tierra (E) y la Luna (M) con respecto a la ubicación de las mareas altas?

No trazado a escala

A.

B.

C.

D.

15464; 8S0000ESAXC0743B
FT Form M SP09 (19)
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Use the following information and food web to answer question 38.

38. Sea otters are marine mammals that live in giant kelp forests along the Pacific
coast of North America. Sea otters have an important role in the food web of this
ecosystem. When sea otters are removed from the giant kelp forest, the kelp also
begins to disappear. 

In your Answer Document, explain why the absence of sea otters would lead to a
decrease in the giant kelp.

Then, choose another organism in the food web and explain why the decreasing
amount of giant kelp would affect that organism. (2 points)

13197; 8S0000LSCXC0538S
FT Form A SP07 (21)
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Usa la siguiente información y la red alimenticia para responder a la pregunta 38.

38. Las nutrias de mar son mamíferos marinos que viven en bosques de kelp 
gigante a lo largo de la costa del Pacífico de América del Norte. Tienen un 
papel importante en la red alimenticia de este ecosistema. Cuando se saca 
a las nutrias de mar del bosque de kelp gigante, el kelp empieza a desaparecer.

En tu Documento de respuestas, explica por qué la ausencia de las nutrias 
de mar conduce a una disminución del kelp gigante.

Luego, selecciona otro organismo de la red alimenticia y explica por qué 
razón la disminución del kelp gigante afectaría a ese organismo. (2 puntos)

13197; 8S0000LSCXC0538S
FT Form A SP07 (21)

Nutrias de mar

Erizos
de mar

Kelp gigante
(algas)

Estrellas
de mar

Peces grandes

Cangrejos grandes

Caracoles
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Use the information and figures below to answer questions 39 and 40.

Rock Layers

The two figures below show rock layers that have been affected by Earth processes. The
thin arrows on the block in Figure 1 show direction of movement. The thicker arrows on
both Figures 1 and 2 show the direction of forces that acted on the original flat layers. 

313
8S0077ESXXX0000X

39. Which plate boundary feature is
associated with the compressive
forces shown in Figure 2?

A. continental rift valley where
one plate is splitting apart

B. midocean ridge where two
plates are moving away from
each other

C. high folded mountains where
two plates are pushing toward
each other

D. strike-slip faulting where two
plates are sliding sideways past
each other

9892; 8S0077ESEXR0008C
FT Form F SP06 (42)

40. Which process produced the
pattern of layers shown in Figure 1?

A. folding

B. faulting

C. spreading

D. weathering

6306; 8S0077ESEXR0005B
FT Form F SP06 (39)
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Usa la siguiente información para responder a las preguntas 39 y 40.

Estratos de rocas

Las siguientes dos figuras muestran estratos de rocas que fueron afectados por 
procesos de la Tierra. Las flechas delgadas sobre el bloque en la Figura 1 muestran 
la dirección del movimiento. Las flechas más gruesas de ambas figuras, Figuras 1 y 2,
muestran la dirección de las fuerzas que actuaron en los estratos planos originales.

313
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39. ¿Cuál plate boundary feature 
está asociada con las 
compressive forces que se
muestran en la Figura 2?

A. continental rift valley donde
una placa se está separando

B. dorsal medioceánica donde
dos placas se están alejando
una de otra

C. montañas de plegamiento
altas donde dos placas se
están empujando una a la otra

D. strike-slip faulting donde dos
placas se están deslizando
lateralmente una de otra

9892; 8S0077ESEXR0008C
FT Form F SP06 (42)

40. ¿Qué proceso produjo el patrón 
de estratos que se muestra 
en la Figura 1?

A. folding

B. faulting

C. spreading

D. weathering

6306; 8S0077ESEXR0005B
FT Form F SP06 (39)
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Item 41 has not been slated for public release in 2010.



Ciencias C

Pasa a la página siguiente67

La pregunta número 41 no ha sido marcada para ser
hecha pública en el 2010.
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Use the information in the table below to answer questions 42–44.

Properties of Some Substances

A scientist measures out 15 mL each of baking soda, salt, sugar, iron filings, and corn
starch. She runs a series of procedures and records her results in the table below. The first
column in the table indicates the procedure. The remaining columns indicate her results
for each substance.

621
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Procedure Baking Soda Salt Sugar Iron Filings Corn Starch 

Measure 
   Mass 19 g 21 g 18 g 118 g 8 g 

Measure 
 Volume 

15 mL 15 mL 15 mL 15 mL 15 mL 

Heat in  
Spoon Over 

Flame 
No Change No Change 

Melts; Then  
Burns and  
Turns Black  

No Change Burns 

 
 Add 3 Drops 

 of Vinegar 

Fizzes and  
Some  

Dissolves in  
Liquid 

Some  
Dissolves in  

Liquid 

Some  
Dissolves in  

Liquid 

Some  
Dissolves in 

Liquid 

Mix With  
Iodine  

Solution 

Some  
Dissolves in  

Liquid 

Some  
Dissolves in  

Liquid 

Some  
Dissolves in  

Liquid 

No Reaction
at First; Next 

Turns Black  
or Dark 
Purple 

Day, Rust   
Had Formed 

No Reaction
at First; Next 
Day, Rust   

Had Formed 
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42. According to the information in the
table, what comparison can the
scientist make about the densities
of sugar and corn starch?

A. Sugar is more dense than 
corn starch.

B. Corn starch is more dense 
than sugar.

C. Sugar and corn starch have
the same density.

D. Both sugar and cornstarch are
more dense than salt.

8926; 8S0193PSAXC0002A
FT Form F SP06 (33)

43. The scientist observes the rust on
the sample of iron filings and dries
the sample thoroughly. The scientist
weighs the entire sample and finds
that it has more mass than the
original 118 grams. 

What explains this increase in mass?

A. The sample gained mass 
during drying.

B. The sample gained mass during
a physical change.

C. The sample gained mass during
a change of state.

D. The sample gained mass during
a chemical change.

9646; 8S0193PSAXA0008D
FT Form F SP06 (36)

44. What two changes does sugar
undergo when heated in a spoon
over a flame?

A. two physical changes

B. two chemical changes

C. a chemical change and then a
physical change

D. a physical change and then a
chemical change

8927; 8S0193PSAXC0003D
FT Form F SP06 (34)

These questions appear in Spanish on 

pages 70 and 71.

Estas preguntas aparecen en español en las

páginas 70 y 71.
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Usa la información de la siguiente tabla para responder las preguntas 42 a 44.

Propiedades de algunas sustancias

Una científica mide por separado 15 mL de bicarbonato de sodio, sal, azúcar, limaduras 
de hierro y almidón de maíz. Realiza una serie de procedimientos y registra los resultados 
en la siguiente tabla. La primera columna de la tabla indica el procedimiento. Las columnas
restantes indican los resultados para cada sustancia.

621
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19 g 21 g 18 g 118 g 8 g

15 mL 15 mL 15 mL 15 mL 15 mL

Sin cambios Sin cambios Sin cambios

Bicarbonato
de sodio Sal Azúcar

Limaduras
de hierroProcedimiento

Volumen de
medida

Masa de
medida

Si se calienta
en una cuchara
sobre la llama

Si se le agregan
3 gotas

de vinagre

Si se mezcla
con solución

de yodo

Burbujea y
una parte
se disuelve
en líquido

Una parte
se disuelve
en líquido

Una parte
se disuelve
en líquido

Una parte
se disuelve
en líquido

Una parte
se disuelve
en líquido

Una parte
se disuelve
en líquido

Una parte
se disuelve
en líquido

Se derrite,
se quema y

se pone
negra

Sin reacción
al principio; al
día siguiente,
se observa la
formación de

herrumbre 

Sin reacción
al principio; al
día siguiente,
se observa la
formación de

herrumbre 

Se quema

Almidón
de maíz

Se pone negro
o violeta
oscuro
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42. Según la información de la tabla,
¿qué comparación puede realizar
la científica sobre las densities del
azúcar y el almidón de maíz?

A. El azúcar es más dense que 
el almidón de maíz.

B. El almidón de maíz es más
dense que el azúcar.

C. El azúcar y el almidón de 
maíz tienen la misma density.

D. Tanto el almidón de maíz 
como el azúcar son más dense
que la sal.

8926; 8S0193PSAXC0002A
FT Form F SP06 (33)

43. La científica observa la herrumbre
en la muestra de limaduras de
hierro y seca la muestra
cuidadosamente. A continuación,
pesa toda la muestra y descubre
que la masa es mayor que los 
118 gramos originales.

¿Cómo se explica este aumento
de la masa?

A. La masa de la muestra
aumentó durante el proceso
de secado.

B. La masa de la muestra
aumentó durante un 
physical change.

C. La masa de la muestra
aumentó durante un 
change of state.

D. La masa de la muestra
aumentó durante un 
chemical change.

9646; 8S0193PSAXA0008D
FT Form F SP06 (36)

44. ¿Qué dos cambios experimenta 
el azúcar si se la calienta en una
cuchara sobre la llama?

A. dos physical changes

B. dos chemical changes

C. un chemical change y luego
un physical change

D. un physical change y luego 
un chemical change

8927; 8S0193PSAXC0003D
FT Form F SP06 (34)
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